

李克强在参观中国-东盟博览会展馆时强调

中西部要积极承接沿海产业转移

据新华社南宁9月4日电 (记者 陈二厚 侯丽军)9月3日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在南宁参观中国-东盟博览会展馆并与广西干部、群众交流。在模拟互联互通的电子交通图前,李克强启动金色的舵轮,从广西钦州港到东盟10个港口的航运路线清晰显现。大厅中央,身着各国特色服装的青少年正在刺绣巨幅锦缎,寓意中国和东盟铺就新的海上丝绸之路。在参观时,李克强说,我国开放发展走的是由沿海向内陆不断扩展延伸的路子,由东向西推进是发展趋势,当前在提升长三角、珠三角、环渤海等东部沿海发展层次和质量的同时,特别要做好内陆开发开放这篇大文章。这也是我国未来发展的最大回旋余地。从现阶段各方面条件看,着力打造东北老工业基地、中西部沿江区域、西南中南腹地三大新的经济支撑带是必然选择。中西部地区要积极承接沿海产业转移,加大力度推进对内对外开放,把发展潜力和空间有效释放出来,为中国经济长期持续健康发展提供支撑。

黑龙江干流水位回落 万余官兵撤离抗洪一线

据新华社哈尔滨9月4日专电 (记者 管建涛 李建平)记者从黑龙江省防汛抗旱指挥部了解到,黑龙江干流水位已开始全线回落,汛情逐步减轻,一线抗洪的部队官兵已经有10232人撤离。目前,黑龙江干流嘉荫以上江段已回落至警戒水位以下。水利部门预计,黑龙江干流全线将在9月30日后回落至警戒水位以下。随着洪水水位下降,主要江段险情得到缓解。黑河市已解除全市防汛应急响应,黑龙江省军区、省武警总队、省森警总队完成黑河市抗洪抢险任务的部队已全部撤离,总计撤离官兵10232人。据了解,黑龙江省特大洪水发生后,当地部队官兵紧急驰援,最多时26992人战斗在抗洪一线。

王素毅李达球 严重违纪违法被双开

新华社北京9月4日电 日前,中共中央纪委对内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长王素毅严重违纪违法问题进行了立案检查。经查,王素毅利用职务上的便利,为他人谋取利益,本人或通过其亲属收受巨额财物;收受礼金礼品。王素毅的上述行为已构成严重违纪违法,其中收受他人巨额财物问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予王素毅开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。新华社北京9月4日电 日前,中共中央纪委对广西壮族自治区政协副主席、党组副书记、区总工会原主席李达球严重违纪违法问题进行了立案检查。经查,李达球利用职务上的便利,为他人谋取利益,本人或通过其亲属收受巨额财物。李达球的上述行为已构成严重违纪违法,并已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予李达球开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

山西双眼被挖患儿 一个月后安装义眼

装上义眼也不能重见光明,只能看上去美观一些。据新华社太原9月4日电 (记者 刘翔霄 赵阳)记者4日下午从山西省眼科医院获悉,术后第十天,山西双眼被挖患儿已平安度过感染期,伤口愈合良好。结膜眼脸伤口愈合良好,预计一个月后安装义眼。据介绍,截至4日,患儿治疗费用共6852元。目前,孩子伤口愈合情况良好,眼伤部位的水肿已经消失,情绪稳定。伤口部位的睫毛囊、瘢痕等恢复正常,一个月后可以满足安装义眼的医学要求。患儿治疗小组组长、山西省眼科医院院长贾亚丁说,因属于常规眼外伤,安装义眼也不能让孩子重见光明,只能看上去美观一些。

新华社重庆9月4日专电 (记者 朱薇)“此路是我开,此树是我栽,要从此路过,留下买路钱。”民间的一句玩笑话,如今却当真摊在了重庆张女士的身上了。重庆市南岸区法院近日判决,由于张女士购买的位于3楼的商用楼,需从位于步行街口的3号通道上楼,因该通道的产权属于1楼业主,根据物权法规定的收益权,张女士应支付“买路钱”。经审理查明,2008年1月,张女士购买了江南明珠商住楼3-2号房屋,面积为1385.81平方米。重庆天安化工有限公司(简称天安公司)和冯建伟分别购买了该商住楼1楼和2楼的产权。事后,三业主都将房屋出租给他人商用。其中,天安公司将1楼出租给孙某经营乐漫地动漫城,冯建伟将2楼出租给周某经营铭鼎国际娱乐城,张女士则将3楼出租给李某经营芸熙商务酒店。芸熙商务酒店共有3个通道可到达,最大的3号通道位于步行街口,进出相对便捷,但是2楼业主因自己被1楼业主收取了该通道的过路费,要求3楼业主也支付过路费,他们为此“买路钱”该不该付打起了官司。

嫦娥三号年底“落月” 将携多种“独门武器”

新华社北京9月4日电 承担我国探月工程第二步“落月”任务的嫦娥三号探测器将于今年年底择机发射。记者从4日举行的首届北京月球与深空探测国际论坛上获悉,即将软着陆月面的嫦娥三号将携带多种“独门武器”,实现多项首次探测。探月工程领导小组高级顾问欧阳自远院士介绍,嫦娥三号着陆器上除装配有

各种照相机外,还携带了近紫外月基天文望远镜,将在国际上首次实现在月球上观测恒星、星系和宇宙。由于月球没有大气层、电离层和磁层的干扰,近于真空状态,没有各种人为活动和污染,也没有全球性的磁场,因此这台望远镜将“看”得更远更清晰,可能有一些新发现。他介绍说,着陆器上还有一台极紫

外相机,也是首次在月球上应用,将对地球等离子体层的整体变化进行监测,反映地球的环境变化。嫦娥三号月球车将在月球表面自主“行走”,进行巡视探测。欧阳自远介绍,在月球车上除有各种照相机、红外光谱仪和粒子激发X射线谱仪外,还在车底安装了雷达,将探测月球地表以下

100米至200米深度的地下结构。这也是前人从未做过的,将对月球表层探测做出贡献。嫦娥三号2008年2月立项,目前已完成研制建设工作,飞行产品基本就绪,探测器系统完成总装、各种大型试验和出厂评审,将于今年年底由西昌卫星发射中心择机发射。

公交定制商务班车亮相北京



工作人员在公交定制商务班车前摆起Pose

9月4日,北京公交定制商务班车亮相。公交定制商务班车按大小分为3种车型,将根据乘客人数、道路通行条件等情况投入运营。新华社记者 李文 摄



记者采访公交定制商务班车



公交定制商务班车内部

审计署:未掌握社会抚养费底数

新华社北京9月4日电 (记者 吕诺 张晓松)国家卫生计生委宣传司司长、新闻发言人姚宏文4日晚回应社会抚养费征收管理有关问题。姚宏文说,征收社会抚养费有法可依。《人口与计划生育法》第四十一条规定,“不符合本法第十八条规定生育子女的公民,应当缴纳社会抚养费”;2002年国务院颁布了《社会抚养费征收管理办法》(国务院令357号),规定了社会抚养费征收的基本标准、征收主体、征收原则、经费管理

及相关的法律责任等重要内容,并授权省、自治区、直辖市规定社会抚养费的具体征收标准;各地出台的人口与计划生育条例或社会抚养费征收管理办法,对社会抚养费的征收做出了具体规定,要求基层计划生育部门以《社会抚养费征收管理办法》和地方性法规、规章为依据,依法征收社会抚养费并及时足额上缴国库。姚宏文指出,社会抚养费纳入地方政府预算管理。《社会抚养费征收管理办法》明确规定,“社会抚养费及滞纳金应

当全部上缴国库,按照国务院财政部门规定纳入地方财政预算管理”。社会抚养费上缴国库后,作为地方财政收入的一部分,由地方政府连同其他财政收入一起,统筹用于本地区各类公共服务和社会事业支出。因此,社会抚养费不属于中央财政收入,也不属于卫生计生部门收入;社会抚养费的收入没有对应的支出科目,也不允许与计划生育支出挂钩,更不是——对应关系。审计署有关负责人4日接受记者采

访时表示,已于9月3日收到律师关于社会抚养费信息公开申请,审计署将依法依规办理。审计署8月30日在群众路线教育实践活动的相关会议上已提到,过去几年,由于民生资金和项目涉及面广、使用分散,受审计力量和技术方法的限制,对资金金额相对较小、使用较为分散、涉及特定地区或特殊人群的农田水利建设项目、社会抚养费、扶贫资金等未组织过全面审计,也未能全面掌握这些资金的底数。

“通道属我家,要过拿钱来” 业主收“买路钱” 法院判决支持

庭审中,天安公司代理人向法庭出示了房地产权证并称,房产证上竣工图标明3号通道并非规划通道,是属于该公司的产权房。而且张女士所在的3楼,可通过1号和2号通道上楼,3号通道并非必经、唯一的通道。2楼业主冯建伟则向法庭出示了一份合作协议。协议显示,承租他2楼房屋的娱乐城老板周某与1楼动漫城老板孙某达成合作经营协议,孙某以1楼使用权作为合作资本,每月从周某处获得3万多元的分红,且分红金额每年递增8%。“实际上,我是以

每年40万元高价,租赁了天安公司1楼房屋才得以通行,否则对方不允许我通行。”冯建伟也很无奈。张女士所称的3号通道入口,实际上是天安公司拥有的产权房。根据物权法,天安公司对其不动产依法享有占有、使用、收益和处分的权利。张女士所有的3楼,除3号通道外还有另外两条通道可通行。张女士若需通行和提高自己房屋的商业价值,按市场规律可通过租赁1楼房屋或支付一定补偿费等方式从1楼房屋通行。

每年40万元高价,租赁了天安公司1楼房屋才得以通行,否则对方不允许我通行。”冯建伟也很无奈。张女士所称的3号通道入口,实际上是天安公司拥有的产权房。根据物权法,天安公司对其不动产依法享有占有、使用、收益和处分的权利。张女士所有的3楼,除3号通道外还有另外两条通道可通行。张女士若需通行和提高自己房屋的商业价值,按市场规律可通过租赁1楼房屋或支付一定补偿费等方式从1楼房屋通行。

2013秋季家博会 主办:洛阳日报报业集团 协办:红星美凯龙 时间:9月7-8日 地点:洛阳红星美凯龙广场 现场免费送 价值588元家居学知识讲座门票 价值198元家居空气质量检测卡 价值388元装修设计咨询券 价值58元安德莉亚VIP私享(无蔗糖)礼盒 活动优惠多 品质大盘推荐 高端家装设计 品牌家具建材 参展企业:洛阳恒大绿洲,龙门壹號,九鼎·中和坊,正大国际广场,东易日天装饰,香港谷一装饰集团,苏皖工长俱乐部,业之峰装饰,沪上名家装饰 咨询热线:63254788 13333795118 友情支持:“河南名饼”安德莉亚,家博会期间团购月饼礼盒(10盒以上)可享八五折。